1903 1Fr. SG 161 Fine Used, Cat. £60
1900 SG 188-90 Fine Used (Cat. £45)
1900 25th Anniversary, SG 190 Fine Used, Cat. £65 .
1905 40c Def., SG 203 in Horizontal Pair Fine Used (Perf.
£500
1914-18 3Fr to 10Fr., SG 295-297 Fine Used, Cat. £11 ...
1929 40c PAX, SG 322 Mounted Mint, SG 322, Cat. £80.
1924 1F PAX, SG 327 Fine Used, Cat. £70..
1933 2Fr., SG 332a Fine Used, Cat. £14
1964 Presentatlon Folder containing the 1964 Publicity Issue in Blocks
of 4 both Mint and Used (SG 687-90), Cat. £20+ also with separate
folder containing the 1964 Aerogramme (65¢) .........ccccc.... £40-08 £8.00
2004 Olympic Games 1Fr. Service stamp, SG LW3, Cat. £2 .£4-08 £0.50
1897 Postage Dues, SG D96, D97 & D103A Used, Cat. £224. .

1883 Postage Due SG D164B Fine Used, Cat. £170..
1887-88 Postage Due, SG D178C Fine Used, Cat. £1
1887-88 Postage Due, SG D180B Fine Used, Cat. £65.....
1894-96 50 Postage Due, SG D191c¢, Fine Used, Cat. £25
1897 1 Postage Due, SG D193B Fine Used, Cat. £29 ...
1897 10 Postage Due, SG 195B Fine Used, Cat. £21.
1897 500 Postage Due, SG 199B Fine Used, Cat. £90 ..
1935 5c¢ to 30c, SG J68-71 Fine Used, Cat. £17 ..
1924 30c, SG LN16 Used, Cat. £11.50..
1924 1.50Fr., SG LN27 Used, Cat. £25.
1934 25¢, SG LN43 Used, Cat. £30
SYRIA 1923 SG 99a ERROR 0.50 for 50 (Cat. £150) U/M..
1924 Olympic Games, SG 166-69, Cat. £85 Mounted Mint.
1945-9 SG T422 (Cat. £32) Used.
1945-9 SG T424b (Cat. £38) F/U.
1958 SG MS661a (Cat. £130) U/M..
1978 Birds Se-tenant Strip of 5, SG 1371-75 (Cat. £20)..
TADJIKISTAN 2000 M/Sheet of 6 showing Prince William ....
TAIWAN - See under CHINA

TANGIER 1952-54 Defs. (17v) plus 1955 Castles (3v) all Mounted
Mint, Cat. £33.. £12.50
1957 Overprints (20v), ..£6.50
TANZANIA 1985 Queen ‘Mother ‘Umssued H.R.H. instead of H.M.,
set of 4 and 2 Souvenir Sheets.......... £10:09 £8.00
do. Scarce Imperf as above
2000(?) The Big Five Series Sheetlet of 5 x 1800/- plus 3 Miniature
Sheets depicting Animals £45-00 £12.00
do. Ceremonial Costumes Sheetlet of 6 x 700/- and 1600/- Miniature

SREEL. ..ttt £5:00 £4.00
do. World Vision 900/- Miniature Sheet..........cocovrevrierrireernenns £2-50 £2.00
TASMANIA 1889 Provisional 2d on 1d Scarlet, the reprint IMPERF
on White Card, as mentioned in footnote, Block of 4 ..................... £15.00

1891/1901 2'4d on 9d with ‘Reprint’ Opt. as mentioned in the footnote,
perforated and gummed Block of 4 £15.00

TCHAD 1974 Lausanne U.P.U. Presentation Book containing SG 295,
311-15, 3459-52, 357-62, 369-74, 376-398, 400-02 and an Unissued set of
Birds (5v), Scarce £50.00

TELEPHONE CARDS - Accumulation of approx. 120 (100 Worldwide
plus 20 G.B.). Assume all used with some duplication noted. One lot only
available £12.50
THAILAND 2011 Philatelists Assoc. of Thailand, SG 3262 Fine Used

TOGO 1962 Space Flight Scarce Complete Sheets of 12 with Portralt
in centre, on 4 FDC’s with Space cancellation £8.50
1980 SOth Anniversary of Pluto/Disney Miniature Sheet, SH MS1497
£1.00
2007 10th Anniversary of Princess Diana Death Miniature Sheet......... £2.50
Diamond Wedding of Queen Elizabeth II and Prince Phillip Sheetlet of 6 and
Miniature SREet .........ccociiiiiiiiiiiiic £7.50
TOKELAU 1975 Fish, SG 45-48 £0.50
TRANSKEI Collection of U/M and FDC’s (unaddressed) from 1979 to
1993 plus Air Mail letters and illustrated post cards. A total of 58
FDC’s plus 58 Sets and 1 Miniature Sheet, etc. Still in the envelope4s
as supplied by Stanley Gibbons, Cat. over £200................ £H5-08 £55.00
TRANSVAAL 1885/93 Defs. to 10/-, SG 175-186 U/M, Cat. £94.00
. . £35:08 £29.50
1885 to 1900 Superb U/M (SG 175/232) Collection of 37 different
stamps (Cat. £200.00).....c.ccueueuiririiiirieireceee e £35.00

Rare 1900 “BESIEGED” '4d (Short Perf) and 2d used on piece, SG1 and
3, Cat. £825 £295.00
do. 2 x 1d Fine Used on piece (Cat. £700) one stamp has creased corner
(Ask for photocopy) £250.00

1912 Picture Postcard (Durban) with Edward VII 1d cancelled with Premier
Mine circular cancel, nice looking! £7.50
TRINIDAD and TOBAGO Souvenir Folder with QE2 Defs. (10) lc to

B0C ..ttt ettt ettt £6:50 £5.00
do. 1953 Defs. to $4.80 (12) mounted in Special Souvenir Folder
........................... . £42-50 £10.00
1961 Scouts, SG 298-99. £0.15, do. Block of 4......... ..£0.50
1979 Stamp Centenary Miniature Sheet, SG MS550.. ...£0.95

1986 $5 75th Anniversary of the Birth of Dr. Eric Williams with
Inverted Wmk., SG 720w (Crown to Right), Cat. £26... ..£9.50
do. Block of 4 £35.00
TRISTAN DA CUNHA In 1972 when the UK ‘went decimal’ Tristan
duly overprinted their Definitive stamps in the new currency. However
their National Savings stamp was also overprinted due to the new cur-
rency and this had been overlooked by many dealers and collectors. We

understand that only 2,710 stamps were overprinted making it the
scarcest of all Tristan stamps. It was originally sold at £5 by a major
New Issue dealer, currently catalogued as SG F2 at £3.00, we have been
fortunate enough to purchase just 100 copies from an old time dealers
stock. Normally £2.20, now only....... e £475 £1.50
1971 Island Families (Ships), SG 153-57
1972 Defs. Inverted Wmk.: 3p SG 162w.. £0.75, 5p SG 164w (Cat.
£3.25)..... ...£1.50
1979 Rowland Hill 25p with Inverted Wmk., SG 266w, Cat. £4 £1.50
1981 Inaccessible Rail (Birds) Sheetlet of 4, SG 315-18. £1.50
2000 Transport, SG 685-95 (Cat. £11).... £7.00
2004 New Flag Booklet, SG SBS5, Cat. £10 cancelled on panes. ....£4.00
Collection of Miniature Sheets 2002-10 (SG MS682, 707, 708a, 739, 748,
752a, 758, 763a, 769, 781a, 799, 849, 865, 871, 888, 912, 931, 938 and 943)
Cat. £233.25
TURKMENISTAN 2000 Prince William’s 18th Birthday Miniature
Sheet of 6 including Princess Diana and Prince Charles.................... £2.50
2000 Queen Mother ‘Lady of the Century’ Miniature sheet depicting the
Queen Mother, Concorde and bearing the Girl logo.. £5.00
TURKS ISLANDS A rare opportunity to purchase 4 real classics.

2Yd Provisionals all with BPA 2005 Certificates (Ask for photocopies).

SG 29 — A Fine Unused no gum example (Cat £550) ........ £450:88 £125.00
SG 36 — A Fine Unused no gum example (Cat. £600).........£488-88 £150.00
SG 37 — A Part Gum, Mounted Mint example (Cat. £1200)£325-88 £295.00
SG 38 — A Mounted Mint with usual trimmed perfs at right example (Cat.
E1100) ... £256-08 £225.00
TURKS and CAICOS 1937 '4d Coronation in Myrtle Green and Deep
Green shades, SG 191/191a Cat. £40.00, scarce .

1981 Easter/Dlsney Miniature Sheet, SG MS647 ..
1986 Iguana Miniature Sheet, SG MS892, Cat. £13 . ....£6.50
TUSCANY 1851 4 Margins Fine Used on no watermark paper, SG 1,
Cat. £1900 ..£220.00
TUVALU 1979 Fish Defs. SG 105/122 (ex. 45¢ which was 1ssued in 1981)
Imprlnt Block of 4 as above
do. in Sheetlet of 6 (4 stamps and 2 labels)
1984 $1.20 Booklet, SG SB5, Cat. £4.75 .
1986 150th Anniversary of South Pacific Forum Sheetlet of 14
Completely Imperf and Missing Black (No Country Name or
Denomination) ..........ccccceeieieieiieeeceeeeeeeeeeeeend £45-60 £12.00
1991 Flowers set of 12 and Miniature Sheet, SG851-MS863, Cat.
£14.75
1997 $5.60 Fish Booklet, SG SBS
Presentation Packs from 1985 Christmas to 1992 Olympics. A total of 20
packs including Miniature Sheets where issued and with 1991 Insects set but
no pack. Sets & Miniature Sheets Cat, over £200 (BC70) was £95, now

Collection 1980 Shells to 2003 Powered Flight MS1093/97 (ex. 1095), 95%
complete U/M neatly presented on 142 Devon album pages, Cat. £1090
...£250.00

UNITED NATIONS Prestige Booklets: 1997 Terracotta Warriors
£7.00, 1998 Schonbrunn Palace (Panes Cancelled First Day) .....£10.00

2000 World Heritage, Spain (Panes Cancelled First Day) ............. £8.00
2007 World Heritage-South America (Panes Cancelled First Day)
£10.00

Geneva 1998 Schonbrunn Palace (Panes Cancelled First Day) £8.00,
1999 World Heritage, Australia (Panes Cancelled First Day)........ £6.00
2000 World Heritage, Spain (Panes Cancelled First Day) .... .£6.00
Vienna 1998 Schonbrunn Palace (Panes Cancelled First Day) £9.00,
1999 World Heritage, Australia (Panes Cancelled First Day) £5.00,
2000 World Heritage, Spain (Panes Cancelled First Day) .£6.00
2001 UNESCO - Japan (Panes Cancelled First Day)...
All of the above Booklets (Save £22)

U.S.A. 1894 10c Postage Due, SG D273 Mounted Mint with No
. £95-08 £75.00

‘Watermark, Cat. £400
1898 5¢ SG 294 Used, Cat. £28 .......coovevveireeeinnns
1904 5S¢ McKinley, SG 333 Good Used (Cat. £28)
do. with small faults .......

1933 50c Zeppehn SG A732 (Cat £75) Fine Used..
1934 Long Island Stamp Show ‘Battle of Long Island’ set of 4 abels. £5.00
1935 National Parks Imperf, SG 755-64 Mounted Mint (Cat. £18)..£5.00
1936 3¢ Surrender For Women on Shakedown Cruise U.S.S. Moffett cacheted
cover addressed to the USA with U.S.S. Moffett Galapagos Isles Pacific can-
cellation ..
First Day Covers 1938/1976 a total of 204 with some duplication
including Blocks of 4, mostly illustrated covers both addressed and
UNAAAIESSEd ... £50.00
1940 Famous Americans (Poets) set of 5 Souvenir FDC’s..£42-08 £10.00
1942 United States Senate envelope ‘FREE’ signed by Jim Chully
(Committee on Foreign Relations) ... ....£3.00
1943-44 Flags, SG 906-18 UM ...£3.50
1945 V.J. Day Postcard with 5¢ Korea Flag stamp, 3¢ Corregidor stamp
and 3¢ Iwo Jima stamp, cancelled by Washington, D.C. - Sep. 2, 1945
postmark with Blue Omitted from the cachet .........ccccoeoeiiiiinnd £45.00
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